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函数练习1　　映射

1． 给出下面四个对应


     (1)             (2)             (3)              (4)

其中是映射的是　　　　　　　　　　　　　　　　　　           （　　）

A　(1) (2)      B (3) (4)    C (2) (3)     D  (1) (4)

2． 集合P＝｛x|0≤x≤4｝,Q={y|0≤y≤2},下列选项中，不表示从P到Q的映射的是　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　               （　　）
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C  f:x
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x            D f:x
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3． 已知元素（x,y）在映射f下的原象是（x+2y,2x-y），则（4,3）在f下象是 （   ）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

A　（10,5）　　B　（2,1）　　C　（2，－1）　　D　（
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，
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）

4． 已知A＝｛a,b,c｝ B={m,n}则f:A
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B的映射共有_____个。

5． 已知A＝B＝R，x
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A,y
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B,f: x
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y=ax+b，若5与20的原象相应是5和10，求7在f下的象。

6． 若映射f：A
[image: image15.wmf]®

B的象的集合是Y，原象的集合是X，则X与A的关系是如何？Y与B的关系如何？
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